

2022年
7月8日
星期五
农历壬寅年六月初十
第130期

中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

站稳第一方阵
争取第一位次

我县召开2022年度“市对县”考核工作推进会

■融媒体记者 姜浩

本报讯 7月7日，我县召开2022年度“市对县”考核工作推进会。县委书记洪然出席会议，要求坚决完成上半年各项既定目标任务，确保取得优异的成绩、交出满意的答卷。县委副书记、代县长朱永兴主持会议。县人大常委会主任张超、县委副书记李义翠等县四套班子领导参加会议。

洪然指出，要明确工作目标。聚焦“冲刺百强县”目标，按照“站稳第一方阵，争取第一位次”要求，围绕

“市对县”考核指标，有针对性地攻难关、补短板，确保各项工作处于全市前列。要强化统计意识。做好各项指标数据上报指导，应报尽报，应统尽统，客观真实地反映全县发展成绩；采取针对性措施，巩固提升优势指标，加快补齐短板指标，全力抓好民生实事，努力让群众更有获得感、幸福感；加快项目建设，加大服务力度，确保开竣工项目考核在全市争先进位。要加强学习研究。对照上级考核要求，吃透考核方案精神，用好“加减乘除”法，有的放矢地开展各项工作，及时做好各方面沟通衔接，

力争各项工作多得分、得高分。要改进工作方式。加强过程性考核，优化工作流程，强化跟踪问效，通过点对点、阶段性专题会办，提升考核工作的实效性和科学化水平。要优化工作方法。坚持用好创新实干的工作方法，以改革的思路、创新的办法去破解难题、化解矛盾，找准工作突破口。要注重结果运用。充分发挥考核指挥棒作用，牢固树立“重实干重实绩”的鲜明导向，及时做好阶段性、月度、季度考核结果运用，大力表彰先进典型，激励广大干部以先进典型为榜样，切实推动工作作风

实现大转变、工作效能实现大提升；各位县领导要示范引领、以上率下，争做战斗员、服务员，推动上半年各项工作任务落地见效。

朱永兴指出，各部门要紧紧围绕目标抓落实、提高本领抓落实、齐心协力抓落实，确保上半年目标考核取得好的成绩，为“冲刺百强县”打下坚实基础。

会上，各位县领导分别就分管工作指标作点评发言，承担“市对县”高质量跨越发展考核指标的部门主要负责人逐一汇报了指标完成情况。

县领导现场调研推进全县市级重大产业项目

■融媒体记者 马凌云

本报讯 7月7日，县委副书记、代县长朱永兴现场调研推进全县市级重大产业项目，持续造浓项目招引和推进项目建设氛围。他强调，要高度重视市级重大项目建设，强化协调联动，紧扣时间节点，加快建设进度，确保重大项目早日开工建设、早日投产达效，以高水平项目建设推动全县经济社会高质量跨越发展。

朱永兴先后调研了欣乐康日化、伟易通纳米金属、阿朗斯格食品、特创智慧工厂、奥源机械配件、裕维线路板、双凯电容膜、哈林儿童木制品、乐世食品和久恩金属项目现场。每到一处，他都实地察看项目建设情况并与相关负责人深入交谈，详细了解项目建设前期工作开展情况、施工进度、建设中遇到的困难和问题，协调相关部门积极对接，加快推进各项工作，鼓励企业克服困难推进项目建设，并就项目建设中存在的问题现场提出指导意见。

调研中，朱永兴指出，要紧紧围绕重大项目建设，列出清单、落细责任、挂图作战，进一步完善和推进园区交通道路、排水设施、绿化保洁、围墙栏杆等基础设施建设，打造花园式现代化产业园区，坚持生态优先、绿色发展理念，做足循环产业文章，加快发展高新技术、装备制造等产业，提高循环经济产业园区对外影响力，提升园区平台载体功能。各相关职能部门和帮办单位要加强统筹调度，及时协调解决项目建设、企业生产中的困难问题，强化要素保障，支持企业增资扩能和智能化改造，营造抓项目稳投资的浓厚氛围，确保重大项目安全高效推进、各类企业开足马力生产，为实现全年经济社会发展目标任务奠定坚实基础。

营商环境好不好，企业主体说了算。朱永兴强调，要牢固树立全局观念、主动服务意识，坚持“多条腿”走路，积极担当作为，创新服务方式，极力破解重大项目建设中的难题，坚持围墙内的事企业办、围墙外的事政府办，努力打造一流营商环境。要聚焦企业所需所盼所求，把服务企业的各项工作做在企业最关键、最急迫、最要紧的地方，设身处地、换位思考帮助企业解决实际困难和问题，以改进服务方式、优化营商环境的实际行动和成效，进一步推动项目建设取得新成效，努力实现重点项目建设新突破。

昌图县考察团来涟考察

■融媒体记者 樊荣

本报讯 7月6日至7月7日，辽宁省昌图县委副书记、县长苗宇一行来涟考察。县委副书记、代县长朱永兴，县常委、常务副县长李金平陪同考察。

在考察活动座谈会上，苗宇表示，涟水文化底蕴深厚、特色产业明显、发展理念创新，许多宝贵的经验和做法值得认真学习借鉴，期望两地能进一步加强在产业、经济等方面的广泛交流，深化务实合作、促进优势互补，也希望以本次考察为契机，两地共同搭建携手共进、互惠互利的友好平台，实现优势互补，把友好关系做深做实，共同促进两地在经济发展、生态建设、乡村振兴等各方面取得长足进步。

朱永兴对苗宇一行的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了涟水经济社会发展情况。他说，近年来，我县紧紧围绕“申创国家级经开区，加快建成全国百强县”光荣使命，始终把项目招引建设作为“头版头条”“一号工程”，聚焦项目为王、产业强县、改革开放、美丽宜居、协调发展、群众期盼，持续增强发展后劲，聚力推动转型升级，大力激发创新动力，着力提升城市品质，全面推进乡村振兴、增进民生福祉，贯彻新发展理念，深刻把握“稳字当头、稳中求进”和“跨越赶超”要求，凝心聚力攻难关、抓短板、补弱项、增优势，全力推动经济社会高质量发展。

朱永兴表示，真诚期待考察团一行多为涟水发展提出宝贵的意见建议，衷心期望两地今后能进一步密切联系、深化合作、共谋发展，携手共创更加美好的明天。

在涟期间，苗宇一行先后前往县经济开发区、红窑镇、高沟镇，实地考察了江苏大自然食品、虹安纺织、源通制帽、春丝芦笋基地、裕淮药业有限公司、江苏今世缘酒业股份有限公司。

十二届县委第二轮巡察反馈全面完成

■通讯员 潘亚杰 殷春

本报讯 近日，十二届县委第二轮巡察反馈全面完成。

根据县委统一部署，今年3月8日至4月28日，十二届县委组织部对大东镇党委（含11个村、社区）、石湖镇党委（含17个村、社区）、南集镇党委（含12个村、社区）开展巡察；1个巡察组对6个重点村、社区（黄营镇大飞村、旗杆村、朱



重大项目建設點燃高质量发展“强引擎”

■融媒体记者 汪春雷 邵仲

本报讯 车辆穿梭、机器轰鸣……近日，位于县经济开发区的淮安特创科技有限公司二期项目建设现场一派繁忙景象。“目前二期项目厂房主体已经封顶，正在进行管网和下水道等基础设施建设。”特创科技人力行政部主管薛磊说，“项目建成工业4.0自动化智能生产车间，投产后将提升产品科技含量，计划今年底竣工投产，预计年生产线路板600万平方米，实现销售40亿元。”

抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来。重大项目是经济社会发展的“压舱石”，是全方位推动高质量发展的“强引擎”。今年以来，在抓好疫情防控情况下，我县牢固树立“项目为王、环境是金”理念，掀起大抓项目、抓大项目的热潮，全力全速推进项目建设，以重大产业项目建设的新成效助推经济社会高质量发

展。今年1至5月份，全县新开工亿元以上项目30个，39个市级重大产业项目完成投资75.83亿元，年度投资完成率为50.02%。

项目引建始终是发展的生命线和主抓手。今年以来，我县牢固树立抓项目就是抓发展的工作导向，坚持“签约项目每周会办、开工项目每月推进、竣工项目每季跟踪”，持续加强项目全程代办服务，优化施工组织，对已签约项目进行全面盘点，逐个逐项分析研究，帮助解决实际问题，加快开工项目建设进度，1至5月份，全县完成规模以上固定资产投资94.1亿元，同比增长31.8%，工业投资56.9亿元，同比增长76%，全市排名第一。

“通过技术改造，企业产能得到提升，力争今年实现销售5亿元左右。”江苏弘晟包装有限公司办公室主任徐方芳说。江苏弘晟包装有限公司自动化纸板技改生产线投入使用后，不仅提升了产品档

次，而且延伸了产业链，年可生产瓦楞纸板、纸箱3.5亿平方米。我县在全力招大引外的同时，加快推进存量优化技改扩能，深入推进“百企帮扶”活动，及时了解销售前30户企业生产经营状况，全力帮扶企业技改升级，实现转型发展。

重大项目快速推进，企业生产如火如荼，这得益于我县持续打造优质营商环境。我县把优化营商环境作为一项“永不竣工的工程”，紧紧围绕“政策最优、成本最低、服务最好、办事最快”目标，擦亮“全国营商环境百强县”金字招牌，为企业生产营造良好环境，确保项目签约落户、审批建设、竣工投产全程“零障碍”，帮办人员主动靠前服务，加快推动新建项目早开工、开工项目早投产、投产项目早见效。

一个个规模大、带动能力强的重大项目正在我县加快推进，为高质量发展注入源源不断的动力。今年1至5月份，全县规模以上工业实现总产值163.37亿元，同比增长14.2%，规上工业增加值同比增长11.8%，增幅全市第一。“我们将紧盯项目开工、竣工、投产等关键环节，在保证质量和安全的基础上，对在建亿元项目，做到能快则快、能早则早，进一步加快项目推进转化，为高质量发展培育新的经济增长点。”县经济开发区管委会主任张溧翔说。



“清风徐来——扇面作品邀请展”在文化馆开展

■通讯员 孙晓东 从正
张书亮

本报讯 近日，由县文旅局、县文联主办，县书画院、县文化馆承办的“喜迎二十大，奋进新征程”“清风徐来——扇面作品邀请展”在县文化馆拉开帷幕。

扇面书画艺术源远流长，独具魅力。扇子与书画结缘自成一体最早见于晋代王羲之六角竹扇的轶事。随着古代书画艺术的发展，宋代扇面书画艺术出现了繁荣景象，文人雅士于扇面上题诗作画，主动借用扇面的艺术形制，为作品增添了延展力、感染力和生命力。尤其是明清两代书画艺术衍生出了众多风格与流派，扇面书画更是呈现出多姿多彩的面貌。书画家们于扇面上或题诗作对或书画江山或虫鸣鸟语，扇面不再仅限于展示作者的技巧难度，更是作者抒发情怀、寄寓言志的载体，从而成为一门独特的

书画艺术形式，成为中国美术史不可或缺的一部分。本次展览邀请的有市书画院陈生书、汪秀南、赵家葆、左希文、杜惠等五位画家和我县20余位书画家。

参展书画家们聚焦现实题材，或工或写、或传统、或现代，作品涵盖中国画、水彩画、水粉画、油画等多种表现形式，内容以艺术的形式讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄，激发全社会对党的忠心拥戴、对人民的无限赤诚，抒写了中国人民奋斗之志、创作之力、发展之果，进一步反映党的十八大以来党和国家事业取得的辉煌成就，生动刻画新时代伟大抗疫精神、伟大脱贫攻坚精神等书画作品，以优秀的精品力作喜迎党的二十大胜利召开。据悉，本次扇面书画作品邀请展共征集到63件高水平、有特色的作品，时间从7月1日至28日。在为期一个月的展览期间，市民们可到县文化馆参观、评赏。

涟水县安全生产有奖举报电话：82381995